

MIJEŠANI KOMUNALNI OTPAD

U zeleni spremnik/posudu odlaže se i otpad koji nastaje tijekom naših svakodnevnih aktivnosti, a koji se ne može ponovo iskoristiti.

Nakon što smo odvojili sav koristan otpad, **U ZELENI SPREMNIK ODLAŽEMO:** pelene, vlažne maramice, vatu, higijenske uloške, zamašćene krpe i papire, spužve, gume, britvice za brijanje, upaljače, igračke, ostatke duhana, sadržaj vrećica iz usisavača, opušci, gumene rukavice, naljepnice, tapete, gume za žvakanje, keramičko i porculansko posuđe, zdjele i drveni pribor i sl.

VAŽNO! Sve ono što završava u zelenom spremniku ne smije biti odloženo u rasutom obliku. Sav otpad odlažite u adekvatno zatvorenim vrećicama

DODATNE INFORMACIJE

Otpadna odjeća, obuća i tekstil odlaže se u namjenske **SMEĐE SPREMNIKE** za odlaganje, koji su smješteni na ulicama, u reciklažnom dvorištu ili mobilnom reciklažnom dvorištu.

Posebne vrste otpada - ambalaža koja sadrži ostatke opasnih tvari, plinovi u posudama pod tlakom, pesticidi, fluorescentne cijevi i ostali otpad koji sadrži živu, baterije i akumulatori, EE otpad, jestiva ulja i masti, boje, tinte, ljepila i smole, otpadni toneri, otpadni papir i karton, otpadni tekstil, otpadne gume, metalna, staklena i plastična ambalaža i sl. odlažu se u reciklažno dvorište i mobilno reciklažno dvorište. Otpad se u reciklažnim dvorištima od građana zaprima bez naknade!

Glomazni otpad (kupaonska i kuhinjska oprema, namještaj, prozori, rolete, radijatori, podne obloge i sl.) je zabranjeno odbacivati u okoliš, ostavljati na ulicama ili uz spremnike za otpad! Jednom godišnje građani za svako obračunsko mjesto imaju mogućnost naručiti spremnik za glomazni otpad besplatno te na taj način zbrinuti 3m³ otpada.

Projekt su realizirale Općine:

Tar-Vabriga – Torre-Abrega, Vrsar – Orsera,
Funtana – Fontane, Sveti Lovreč,
Vižinada – Visinada, Višnjan – Visignano,
Kaštelir-Labinci – Castelliere-S.Domenica
i Usluga Poreč d.o.o.

Adresa i kontakt:

Općina Tar-Vabriga – Torre-Abrega

Istarska br. 8
52465 Tar – Torre

Telefon: +385 52 44 31 20
info-opcina@tar-vabriga.hr
www.tar-vabriga.hr

Za više informacija o EU fondovima:

Ministarstvo regionalnog razvoja
i fondova Europske unije
www.mrrfeu.hr

Europski strukturni i investicijski fondovi
www.strukturnifondovi.hr

Više informacija o projektu potražite
na web stranici
www.projektotpad.eu

„Sadržaj letka isključiva je odgovornost
Općine Tar-Vabriga – Torre-Abrega“



... e la Terra te ne sarà grata

RECIKLIRANJE



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Kohezijskog fonda

Recikliranje je svaki postupak oporabe kojim se otpadni materijal prerađuje u proizvode, materijale ili tvari za izvornu ili drugu svrhu osim uporabe otpada u energetske svrhe.

Kako uspješno reciklirati?

- informirajte se o važnosti odvajanja otpada i o tome koje sve vrste otpada možete odvajati u svom kućanstvu i/ili poslovnom prostoru
- pripremite spremnike/posude u kojima ćete odvojeno sakupljati otpada u svom domu i/ili uredu
- svakodnevno odvajate otpad i svaku vrstu otpada odložite u za to predviđeni spremnik/posudu
- reciklabilni otpad koji zbog svoje veličine ne stane u spremnike/posude odložite u reciklažno dvorište



SMANJI!



PONOVNO UPOTRIJEBI!



RECIKLIRAJ!

Usvajanjem navike pravilnog recikliranja otpada smanjujemo količine odloženog otpada i emisije stakleničkih plinova u okoliš, štedimo novac, energiju i prirodne resurse, maksimalno iskorištavamo proizvode te čuvamo okoliš i prirodu za nas i buduće generacije.

Papir, karton, višeslojna kartonska ambalaža



✓ U PLAVI SPREMNIK ODLOŽITI:

Papir, novinski papir, uredski papir, časopise, kataloge, prospekte, knjige bez plastificiranog omota, bilježnice, omotnice, mape, pisma, kuverte, papirnate vrećice, kartonske kutije, papirnatu i kartonsku ambalažu te sav ostali papirnat i kartonski otpad koji nije zauzjen ni uprljan.

✗ U PLAVI SPREMNIK NIKAKO NE ODLAGATI:

Višeslojnu ambalažu od lijekova, prehrambenih proizvoda i bezalkoholnih pića, tetrapak, celofan, maramice, salvete, pelene, fotografije, foto papir, kuverte s plastičnim otvorom, indigo i ugljeni papir, samoljepljive trake i naljepnice, tapete, korištene vrećice čaja, korištene papirnate tanjure i čaše te ostali plastificirani, zauzjeni ili metalizirani papir.

PRILIKOM ODLAGANJA POTREBNO JE:

- kartonsku ambalažu preklopiti i složiti tako da zauzima što manje prostora
- s otpadnog papira i kartona ukloniti spajalice, plastiku, i slične materijale

Plastika i metal



✓ U ŽUTI SPREMNIK ODLOŽITI:

plastičnu ambalažu i boce, plastične vrećice i folije, ambalažu šampona i deterdženata, ambalažu za kozmetiku, kutije za CD i DVD, limenke, konzerve, aluminijsku foliju, metalne i plastične čepove i poklopce, čaše i posude mliječnih proizvoda, sl.

✗ U ŽUTI SPREMNIK NIKAKO NE ODLAGATI:

Neispranu plastičnu ambalažu, kablove, celofan, upaljače, kišobrane, dječje igračke izrađene iz više materijala, CD, DVD i ploče, ambalažu od opasnih tvari (boja, lakova, kiselina, pesticida, motornih ulja itd), doze i limenke pod tlakom (sprejevi, dezodoransi) i sl.

PRILIKOM ODLAGANJA POTREBNO JE:

- ambalažu adekvatno isprazniti od sadržaja
- isprati artikl iznutra
- ukloniti nepoželjne tvari (papirnate artikle, pluto i sl.)



STAKLO

Staklo se odlaže u zelene spremnike ali koji se nalaze na zelenom otoku!

✓ U ZELENI SPREMNIK ODLOŽITI:

Staklene boce i tegle, ambalažno staklo.

✗ U ZELENI SPREMNIK NIKAKO NE ODLAGATI:

Prozorska, automobilska i laboratorijska stakla, staklena vuna, lusteri i žarulje, ogledala, kristal, predmeti od porculana i keramike i sl.

Prilikom odlaganja potrebno je:

- staklenu ambalažu adekvatno isprazniti i isprati
- ukloniti čepove i ostale nepoželjne tvari (papirnate artikle i sl.)